Районная олимпиада, 1999г.
9 класс 
1. Вычислите при xyz=1 следующую сумму 
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2. На столе лежат книги, которые нужно упаковать. Если их связывать по 4, по 5 или по 6 книг в пачку, то каждый раз остается одна лишняя книга, а если связывать по 7 книг в пачку, то лишних книг не останется. Какое наименьшее число книг может быть на столе?
3. Определите знак с, если a+b+c<0 и уравнение 
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не имеет корней?
4. Решите уравнение 
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5. В остроугольном треугольнике АВС проведены высоты АА
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 и СС
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. Докажите, что треугольники АВС и А
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ВС
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 подобны с коэффициентом подобия, равным cosB.
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